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لاریجانی، نماد عقلانیت و عملگرایی ایرانی

شباهت‌های جنگ ۱۲ روزه
 با جنگ تحمیلی

مشکل اقتصاد ایران، بحران جهالت اقتصادی است

سیگنال فوری FATF به اقتصاد ایران
2        پازوکی: تحریم‌ها برداشته شود، قطعا نرخ ارز سقوط می‌کند، اما این را تندروها نمی‌خواهند بپذیرند

یک فعال سیاسی گفت: کشور در وضعیت 
شکننده قرار دارد و تغییرات در ساختار 

سیاسی کشور معقول و طبیعی است.
در یک هفته گذشته ساختار سیاسی 
کشور دچار تغییراتی شد که نسبت به 
گذشته معنای خاصی را به افکارعمومی 
انتقال می داد. کاظم صدیقی از نمازجمعه 
و ستاد امر به معروف و نهی از منکر کنار 
رفت، علی لاریجانی به دبیرخانه شورای 
عالی امنیت ملی برگشت، شورای عالی 
دفاع تشکیل شد؛ حتی شنیده می شود 
که در مدیریت صداوسیما نیز تغییراتی رخ 
خواهد داد. حال این سئوال پیش می آید 
تغییرات جدید در ساختار سیاسی کشور به 

چه معناست؟
غلامعلی رجایی در گفتگو با نامه نیوز 

درباره تغییرات جدید در ساختار سیاسی 
کشور گفت: بعد از جنگ 12 روزه شرایط 
کشور با پیش 23 خرداد 1404 متفاوت 
شد. یاد ندارم وقتی کسی از یک مسئولیتی 
رفت رهبر انقاب دوباره او را برگرداند 
بنابراین انتصاب آقای لاریجانی اتفاق 
معمولی نبود و نشان می دهد که رهبری از 
عملکرد شعام و دبیرخانه رضایت نداشتند.

وی وضعیت کشور را شکننده خواند و 
افکارعمومی دلواپس حمله مجدد  افزود: 
اسرائیل به ایران است که معتقدم این حمله 
به دلایل متعدد ازجمله همان دلایلی که 
اسرائیل نتوانست جنگ را ادامه دهد، ادامه 
نمی یابد. البته ما با یکسری غافلگیری‌ها 
مواجه خواهیم بود. آمریکایی ها و اروپایی 
ها نیز به سمت اعمال تحریم های بیشتر و 

فعال سازی مکانیزم ماشه می روند.
این فعال سیاسی یادآور شد: شرایط 
کشور طوری نیست که تندروها موضوع 
دوقطبی بودن را در داخل کشور دامن 
بزنند؛ آنچه از مواضع آنها مشاهده می شود 
بیشتر آن است که به مسائل خارجی می 
پردازند مثلا موضوع اعدام ترامپ را مطرح 
می کنند چون می دانند رهبری مذاکرات 
اخیر را اداره می کردند. حتی آقای سعید 
جلیلی اخیرا کم حرف تر از گذشته شده 
است. البته تجربه نشان می دهد که این 
وضعیت موقتی است چون پایداری اهل 

عقب نشینی نیست.
وی افزود: سرکارآمدن دولت آقای 
پزشکیان اوضاع داخلی را به سمت یک 
آرامش نسبی برده است. البته ناکارآمدی 

ها همچنان در کشور وجود دارند که تحت 
عناوین قشنگ مثل ناترازی پنهان می 
شوند. آقای پزشکیان می توانست از معدل 
دو دولت آقای خاتمی و آقای روحانی 
استفاده کند اما این کار را نکرد که عامل 
یکسری دلسردی های اجتماعی و سیاسی 

از او شد.
این تحلیلگر مسائل سیاسی تغییرات در 
ساختار سیاسی کشور را با هدف مدیریت 
بحران ها خواند و اظهار کرد: اولویت کشور 
تا پیش از جنگ 12 روزه رسیدگی به 
مشکلات اقتصادی بود اما الان اولویت بر 
مشکلات امنیتی و بعد اقتصادی قرار دارد. 
تشکل شورای عالی دفاع نیز در همین 

چارچوب تحلیل می شود.
وی افزود: هر چند بعد از شهادت 

فرماندهان  سریع  نظامی،  فرماندهان 
جایگزین منصوب شدند اما فرماندهان 
جدید از مدیران میانی بودند که شورای 
عالی دفاع می تواند این فضا را پوشش دهد 
تا کشور آمادگی بهتری در مقابل تهاجم 
احتمالی دشمن داشته باشد. البته به نظر 
می رسد که برای ترمیم سیستم اطلاعاتی 
کشور نیز اقداماتی انجام شود. در مجموع 
کشور در وضعیت شکننده قرار دارد و این 
تغییرات در ساختار سیاسی کشور معقول و 

طبیعی است.

تغییر ساختار سیاسی برای عبور از »وضعیت‌شکننده« 

جنجال بر سر کرسی ریاست شورای شهر مشهد ادامه دارد: 

ریاست طلبی !
گزارش

صادرکننده اسباب‌بازی 
ایرانی معتقد است این 
صنعت علی‌رغم بهره‌مندی از 
ظرفیت خوب برای صادرات 
و اشتغال‌زایی، چندان جدی 
گرفته نمی‌شود و هرکس ساز 

خودش را می‌زند.
به گزارش روزنامه »صبح 

امروز« و به نقل از تسنیم، بی‌تفاوتی نسبت به صنایع خلاق، 
برخی از حوزه‌های این صنایع را در حالت ایستا قرار داده و 

مانع از رشد و شکوفایی استعدادهای...

 اقدام برای جذب ۲۷۰۰۰ نیروی جدید در شهریورماه؛

6000 تخت بیمارستانی به مجموعه 
نظام سلامت کشور اضافه می‌شود
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گزارش

صادرکننده اسباب‌بازی 
ایرانی معتقد است این 
صنعت علی‌رغم بهره‌مندی از 
ظرفیت خوب برای صادرات 
و اشتغال‌زایی، چندان جدی 
گرفته نمی‌شود و هرکس ساز 
خودش را می‌زند. به گزارش 
روزنامه »صبح امروز« و به 

نقل از تسنیم، بی‌تفاوتی نسبت به صنایع خلاق، برخی از 
حوزه‌های این صنایع را در حالت ایستا قرار داده و مانع از 

رشد و شکوفایی استعدادهای آن شده؛...

 در  این صنعت هر کسی ساز خودش را می‌زند؛

اژدهای چینی در کمین اسباب بازی 
ایرانی
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 قفل ۶ ساله اف‌ای‌تی‌اف بالاخره شکست 
و مذاکره مستقیم ایران کلید خورد.  مرکز 
اطلاعات مالی اعلام کرد که گروه ویژه اقدام 
مالی موسوم بعد از ۶ سال، از رئیس مرکز 
اطلاعات مالی کشور برای مذاکره حضوری 

دعوت رسمی به‌عمل آورد.
این مذاکرات مستقیم در مسیر عادی‌سازی 
پرونده ایران، تعلیق اقدامات تقابلی و خروج 
کشورمان از فهرست کشورهای پرخطر موسوم 
به لیست سیاه اف‌ای‌تی‌اف در شهر مادرید 

اسپانیا برگزار خواهد شد.
کنوانسیون پالرمو چندی قبل در مجمع 
تشخیص مصلحت نظام تصویب و تودیع این 
سند نزد امین اسناد سازمان ملل متحد در 
دستور کار وزارت امور خارجه کشور قرار گرفت 
و پیگیری انجام فرآیند تصویب کنوانسیون 

CFT نیز در جریان است.
کارشناسان اعتقاد دارند عضویت در به 
کشورهای عضو این امکان را می‌دهد که با 
کاهش ریسک‌های ناشی از جرائم مالی و 
افزایش اعتماد بین‌المللی به نظام اقتصادی، 
از فرصت‌های بیشتر در جذب سرمایه‌گذاری 
و تجارت بین‌المللی بهره‌مند شوند. این در 
حالی است که ایران به دلیل قرار گرفتن در 
لیست سیاه FATF، از این مزایا محروم است. 
این وضعیت، دسترسی ایران به شبکه مالی 
بین‌المللی را محدود کرده و موجب افزایش 
هزینه‌های اقتصادی و انزوای مالی کشور 
شده است. برخی پیش‌بینی‌های کارشناسی 
این‌گونه است که در صورت عضویت ایران 

در، اقتصاد کشور می‌تواند شاهد تحولات 
قابل‌توجهی باشد. رشد اقتصادی پایدار یکی 
از دستاوردهای مهم خواهد بود. پیش‌بینی 
می‌شود که رشد اقتصادی ایران در ۵سال پس 
از عضویت از ‌۲.۸درصد به ‌۴.۵درصد افزایش 
یابد. همچنین جذب سرمایه‌گذاری خارجی به 
میزان قابل‌توجهی افزایش خواهد یافت. انتظار 
می‌رود که میزان FDI از کمتر از یک‌میلیارد 
دلار در حال حاضر به بیش از ۵میلیارد دلار در 
سال برسد. این افزایش، علاوه بر تامین منابع 
مالی جدید، موجب ورود فناوری‌های پیشرفته 
و بهبود بهره‌وری در صنایع داخلی خواهد شد.
پذیرفتن اف‌ای‌تی‌اف اتفاق خوبی است

مهدی پازوکی، اقتصاددان در همین خصوص 
در گفت‌وگو با خبرگزاری خبرآنلاین می‌گوید: 
این‌که ایران اف‌ای‌تی‌اف را بپذیرد و این‌که 
سیستم بانکی ایران بتواند با دنیا کار کند، اتفاق 
خوبی است؛ منتها این نکته را نباید فراموش 
کرد که مشکل اقتصاد ایران تنها با اف‌ای‌تی‌اف 

حل نمی‌شود.
وی با اشاره به نظام تصمیم‌گیری کلان 
اقتصادی کشور، می‌افزاید: ما باید ببینیم که این 
نظام، بخردانه، منطقی، علمی و در جهت منافع 
ملی تصمیم می‌گیرد!؟ ولی در کل پذیرفتن 

اف‌ای‌تی‌اف روی اقتصاد ایران اثرگذار است.
این اقتصاددان تصریح می‌کند: مشکل اصلی 
ما تحریم‌هاست و باید تحریم‌های ناجوانمردانه 
از بین رود، ولی پذیرفتن اف‌ای‌تی‌اف نشان 
می‌دهد که ایران می‌خواهد مقررات بین‌المللی 
را بپذیرد؛ این درست مثل فیفا در فوتبال 
می‌ماند. پازوکی توضیح می‌دهد: شما اگر 
مقررات فدراسیون بین‌المللی فوتبال را رعایت 

نکنید، هیچ تیمی حاضر نیست با تیم ملی 
شما مسابقه دهد؛ حتی یک تیم محلی، چون 
اگر مسابقه بدهد، محروم می‌شود. وی یادآور 
می‌شود: در حوزه اقتصاد هم برای این‌که با 
جهان، تجارت داشته باشیم، باید سیستم بانکی 
ما با سیستم بانکی کشور هدف بتواند کار کند. 
وقتی اف‌ای‌تی‌اف را نپذیرید، این امکان وجود 
ندارد، یعنی هیچ بانک خارجی برایتان ال‌سی 

باز نمی‌کند و گشایش اعتبار نمی‌کند.
این اقتصاددان تاکید می‌کند: البته وقتی 
سیستم بانکی شما ۴۰ سال از دنیا عقب 
است، دیگر ربطی به اف‌ای‌تی‌اف ندارد. ما باید 
خودمان را به‌روز کنیم و در مدیریت و نظام 
تصمیم‌گیری اقتصادی، سیاست‌هایی را در 
پیش بگیریم که تحریم‌های ناجوانمردانه را 

برداریم و با جامعه جهانی کار کنیم.
پازوکی با اشاره به احتمال اجرایی شدن 
مکانیسم ماشه، متذکر می‌شود: همین الان اگر 
ایران با کشورهای ۱+۵ تفاهم نکند، وارد یک 

جنگ تمام‌عیار اقتصادی می‌شود.
وی در عین حال می‌گوید: حالا اگر تحریم‌ها 
برداشته شود، اما اف‌ای‌تی‌اف را نپذیریم، به طور 
قطع سیستم بانکی و شرکت‌های خارجی به 
ایران نمی‌آیند، ولی به این معنا هم نیست که 
اگر اف‌ای‌تی‌اف را بپذیریم، حتما شرکت‌های 
خارجی به ایران می‌آیند. این شرط لازم است، 

کافی نیست.
این کارشناس اقتصادی می‌افزاید: ما برای 
این‌که شرکت‌های خارجی به ایران بیایند، باید 
تلاش کنید که تحریم‌ها را برداریم. به نظر من 
رابطه ایران با جهان توسعه‌یافته به نفع ماست. 
حتی به نظر من رابطه اقتصادی ایران با آمریکا 

به نفع ایران و به ضرر رقبای منطقه ماست، ولی 
تندروها این موضوع را متوجه نیستند. یعنی 
اگر شرکت‌های آمریکایی بیایند در صنعت نفت 
سرمایه‌گذاری کند، برای ما امنیت می‌آورد؛ 
چراکه اگر به آن پروژه و شرکت تعرضی شود، 
شرکت آمریکایی است که آسیب می‌بیند، در 

نتیجه این کار را نمی‌کنند.
دچار مشکل جهالت اقتصادی هستیم

پازوکی در ادامه می‌گوید: اف‌ای‌تی‌اف ۳۵ 
عضو اصلی  و ۱۸۹ عضو همکار دارد. ما قرار 
است عضو همکار اف‌ای‌تی‌اف باشیم. من 
امیدوارم ایران در سایر موارد هم سعی کند 
با سازمان‌های بین‌المللی مراوده خود را بیشتر 
کند؛ چراکه هر چه مراوده ایران بیشتر شود، 

این به نفع ماست.
وی تاکید می‌کند: یک مشکلی که اقتصاد 
ایران دارد، جهالت اقتصادی است. برخی از 
تندروها به دلیل این‌که آشنایی با دنیا ندارند، 
وقتی بانک جهانی گزارشی درباره ایران 
می‌دهد، می‌گویند این استکبار جهانی است؛ 
در حالی که گزارش را وزارت اقتصاد برای آن‌ها 
می‌فرستد. این کارشناس اقتصادی تصریح 
می‌کند: ما بحران جهالت داریم. من اعتقاد دارم 
رابطه ما با دنیا هر چه صمیمانه‌تر شود، به نفع 

ملت ایران، جامعه ایران و توسعه ایران است.
خبر اف‌ای‌تی‌اف بازارها را تغییر داد

پازوکی در ادامه با اشاره به نزولی شدن 
بازارهای طلا، سکه و ارز با انتشار اخبار مثبت 
سیاسی، می‌گوید: انتشار خبر جدید اف‌ای‌تی‌اف 
را روی بازارهای مالی دیدیم که اثرگذار بود. ما 
دیدیم که قیمت ارز که در هفته گذشته روند 
صعودی داشت و به ۹۴ هزار تومان نزدیک شده 

بود، روند نزولی پیدا کرده و حتی به کانال ۹۰ 
هزار تومان نزدیک شده است.

وی می‌افزاید: البته این سیگنال‌ها محدود 
است و به دنبال آن ما باید سیاست‌های بخردانه 
در همه جوانب به کار ببریم. یعنی همین الان 
اگر آقای پزشکیان اعلام کند که وزیر امور 
خارجه، آقای عراقچی با اختیار تام در نروژ و به 
طور مستقیم با آمریکا صحبت کند، چند هزار 

تومان دیگر هم نرخ ارز پایین می‌آید.
وی تاکید می‌کند: سیاست‌های تعامل‌جویانه 
و دیپلماسی فعال باید گسترش پیدا کند که 
تحریم‌ها از بین رود، ولی تندروها این را به 
عنوان وادادگی قلمداد می‌کنند؛ در حالی که 
این یک سیاست است. شما اگر برای منافع ملی 

مذاکره کنید، این مذاکره قابل تحسین است.
این اقتصاددان تصریح می‌کند: من اعتقاد 
دارم که اگر تحریم‌ها برداشته شود، قطعا نرخ 
ارز پایین می‌آید؛ آن هم زمانی که صادرات نفت 
بالا رود و درآمدهای نفتی بیشتر شود. اما این را 

تندروها نمی‌خواهند بپذیرند.
پازوکی عنوان می‌کند: حالا نکته این جاست 
که اگر تحریم‌ها را هم بردارند، ایران نمی‌تواند 
بیشتر از ۲.۷ میلیون بشکه نفت صادر کند؛ در 
حالی عراق بیش از ۴ میلیون بشکه نفت در روز 
صادر می‌کند و اصلا جای ما را در اوپک گرفته 
است، زیرا شرکت‌های آمریکا و اروپایی در 
صنعت انرژی این کشور سرمایه‌گذاری کردند 

و درآمد عراق بالا رفته است.
وی خاطرنشان می‌کند: من اعتقاد دارم 
هر چه ایران به سمت اقتصاد جهانی برود و 
روابط بیشتری داشته باشد، به نفع اقتصاد ایران 

خواهد بود.

مشکل اقتصاد ایران، بحران جهالت اقتصادی است

سیگنال فوری FATF به اقتصاد ایران
پازوکی: تحریم‌ها برداشته شود، قطعا نرخ ارز سقوط می‌کند، اما این را تندروها نمی‌خواهند بپذیرند

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306271001903 مورخ1404/03/21  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای یوسف عتکی قرقی فرزندمحمد علی نسبت به ششدانگ یک  باب 
منزل به مساحت122/35  متر مربع قسمتی از پلاک شماره148- اصلی  واقع در 
اراضی قرقی خراسان رضوی بحش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج مشهد 
از محل مالکیت سید محمد رفیع طلب حقیقت قرقی و موقوفه میرزا ابوصالح 
رضوی )مقدار88/38متر مربع موضوع سند 69295 مورخ 1335/07/20 دفتر 
10 از محل مالکیت سید محمد رفیع طلب حقیقت قرقی و مقدار 33/97 
مترمربع برابر نامه شماره 1404/134189 مورخ 1404/02/20 اداره اوقاف ناحیه 
یک مشهد سهم موقوفه خریداری و تبدیل به احسن شده است( محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 

م.الف6838
سید سعید کریمی – قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005846 هیات اول کلاسه 350-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محسن صادقی به شناسنامه شماره  108کد ملی 0941839419 صادره کاشمر 
فرزند حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2492/80 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 3091 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک شهر حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی ورثه محمد حسن رضوانی محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306271002241 مورخ1404/04/16 و رای اصلاحی شماره 
140460306271002633 مورخ 1404/04/29 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای یوسف عتکی قرقی فرزندمحمد علی نسبت به ششدانگ یک  باب 
منزل به مساحت122/35  متر مربع قسمتی از پلاک شماره148 اصلی  واقع 
در خراسان رضوی بحش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج مشهد از محل 
مالکیت سید محمد رفیع طلب حقیقت قرقی و موقوفه میرزا ابوصالح رضوی 
)مقدار88/38متر مربع موضوع سند 69295 مورخ 1335/07/20 دفتر 10 از 
محل مالکیت سید محمد رفیع طلب حقیقت قرقی و مقدار 33/97 مترمربع 
برابر نامه شماره 1404/134182 مورخ 1404/02/20 اداره اوقاف ناحیه یک 
مشهد سهم موقوفه خریداری و تبدیل به احسن شده است( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف6840
سید سعید کریمی – قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005942 هیات اول کلاسه 1404-808 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
حسین دروگر مقدم به شناسنامه شماره 26کد ملی 5729845235  صادره 
بردسکن فرزند  طاهر در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 28/60 
متر مربع  ، پلاک ثبتی 5500 فرعی از 3026 اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی حسین دروگر 
مقدم محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره140460306271002244 مورخ1404/04/16 و رای اصلاحی شماره 
140460306271002644 مورخ 1404/04/29 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای یوسف عتکی قرقی فرزندمحمد علی نسبت به ششدانگ یک  
باب منزل به مساحت124/50 متر مربع قسمتی از پلاک شماره148 اصلی  
واقع در خراسان رضوی بحش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج مشهد 
از محل مالکیت  حاج ابراهیم کشمیری قرقی و موقوفه میرزا ابوصالح رضوی 
)مقدار90/25 متر مربع موضوع سند 9023 مورخ 1343/05/29  دفتر 56 
مشهد از محل مالکیت  حاج ابراهیم کشمیری قرقی و مقدار 34/75  مترمربع 
برابر نامه شماره 1404/115878 مورخ 1404/02/15 اداره اوقاف ناحیه یک 
مشهد سهم موقوفه خریداری و تبدیل به احسن شده است( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف6836
سید سعید کریمی – قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد
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شباهت‌های جنگ ۱۲ روزه با جنگ تحمیلی
سیدمحمد حسینی

برای ایران تاریخ بارها تکرار شده و این‌بار نیز 
در حال تکرار شدن است. گرچه میان جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه با جنگ تحمیلی ۸ ساله با 
رژیم صدام تفاوت‌های زیادی وجود دارد اما از 
منظری دیگر شباهت‌هایی امیدوار‌کننده نیز 
میان آنها هست. اگر از منظر شباهت‌های دو 
جنگ بخواهیم حمله اخیر امریکا و اسرائیل  به 
ایران را تحلیل کنیم آن‌گاه می‌توانیم بگوییم 
ادعای  پیروزی ایران در جنگ ۱۲ روزه )البته 
چنانچه جنگ همین جا خاتمه یافته باشد( پا 
در واقعیت دارد و به لحاظ تاریخی واقع‌گرایانه 
است. چگونه؟ چه شباهت‌هایی میان جنگ ۱۲ 

روزه با جنگ ۸ ساله ایران و عراق وجود دارد؟
جنگ ۱۲ روزه از جهاتی مانند جنگ ۸ 
ساله تحمیلی بود. جمهوری نوپای اسلامی 
در آغازین سال ظهور خود بنایی نداشت تا 
به تجاوزات مکرر رژیم صدام به روستاها و 
مرزهای غربی )بیش از ۶۰۰ حمله ایذایی( 
پاسخ نظامی دهد و برای جنگ با عراق قصدی 
نداشت. در جنگ ۱۲ روزه نیز ایران قصد باز 
کردن منازعه مستقیم با اسرائیل علی‌رغم همه 
تحریکات صهیونیست‌ها پس از هفتم اکتبر را 
نداشت. ایران در جنگ هشت ساله به معنای 
واقعی کلمه، تنهای استراتژیک بود و متحدی 
نداشت. اما رژیم صدام از سوی شوروی )سابق(، 
کشورهای عربی، آلمان، فرانسه و در پایان جنگ 
حمایت مستقیم امریکا را به‌دست آورده بود. در 
جنگ ۱۲ روزه نیز ایران تنها بود و تنها حمایت 
لفظی برخی کشورها را پشت سر خود داشت 
اما اسرائیل به طور مستقیم از سوی امریکا، ناتو، 
قدرت‌های اروپایی و مخفیانه از سوی برخی 
از کشورهای همسایه و عربی منطقه حمایت 
شد. جنگ هشت ساله در بطن ساختار نظام 
بین‌الملل و ساختار قدرت منطقه‌ای، فرصت‌ها 
و تهدیدهایی برای ایران ایجاد کرد. جنگ ۱۲ 

روزه نیز این چنین بود.
روان‌شناختی صدام با روان‌شناختی نتانیاهو 
شباهت‌های فراوان دارد. رهبری و فرماندهی 
داهیانه مقام معظم رهبری نیز با رهبری امام 
خمینی )رض( در دو جنگ شباهت‌های 
فراوانی دارد. در جنگ هشت ساله تناسبی 
میان صدمات وارد میان طرفین نبود. عراق به 
واسطه تجهیزات دریافتی و حمایت از سوی 
قدرت‌های جهانی، شهدای بسیاری در سطوح 
فرماندهی، نظامی و مردمی از ما گرفت. در 
داخل کشور نیز منافقین در طول جنگ ستون 
پنجم دشمن بودند و نفوذ فراوانی در لایه‌های 
امنیتی کشور داشتند که ریشه آن به سال‌های 

آغازین انقلاب باز می‌گشت. به عنوان نمونه پس 
از حمله موشکی صدام به تهران شعار »موشک 
جواب موشک« نمازگزاران در نماز جمعه تهران 
به امامت مرحوم آقای هاشمی رفسنجانی در 
خاطره ها هنوز ثبت است. ایران موشکی برای 
پاسخ دادن به عراق نداشت اما مرحوم هاشمی 
که فرماندهی جنگ را بر عهده داشت و آن روز 
امام جمعه تهران بود، با تدبیر و لبخند و به 
منظور عدم سوء استفاده دشمن گفتند، »فعلأ 
امام اجازه باز کردن برخی از انبارهای تسلیحاتی 
را به ما ندادند.« چنانچه ایران به تعبیر مقام 
معظم رهبری برای وارد کردن سیم‌خاردار نیز 

در جنگ با مشکل مواجه بود.
با این وجود و علی‌رغم آسیب‌های فراوانی که 
ایران در جنگ با عراق دید اما جهان گواهی 
داد و می‌دهد که ایران در جنگ با عراق پیروز 
شد؛چرا؟ چون صدام در آغاز جنگ اعلام کرد 
هفته آینده در تهران است. حکومت ایران 
را ساقط می‌کند و خوزستان را به دامان 
کشورهای عربی باز می‌گرداند. صدام ۸ سال 
جنگید و نتوانست یک وجب از خاک ایران 
را جدا کند. در جنگ ۱۲ روزه نیز کشورمان 
آسیب های قابل توجهی دید اما یادمان نرود 
که بر اساس شواهد عینی، قصد اسرائیل ساقط 
کردن نظام جمهوری اسامی ایران در جنگ 
۱۲ روزه، تحریک مردم به قیام علیه نظام و 
مآلا تجزیه ایران بود. این اهداف هنوز هم در 
طراحی صهیونیست‌ها وجود دارد و با قدرت 
دنبال می‌شود اما اکنون قاطعانه می‌توان گفت 

اسرائیل در جنگ ۱۲ روزه به هیچ کدام از آن 
اهداف دست نیافت. پس در این مرحله ایران 
پیروز این جنگ است و تاریخ چنین قضاوت 

خواهد کرد.
شباهت دیگر دو جنگ در حمایت مردمی از 
جمهوری اسلامی است که رمز اصلی پیروزی 
ایران در دو جنگ بوده است. حمایت مردم در 
جنگ ۱۲ روزه تعجب بسیاری از تحلیل‌گران 
داخلی و خارجی را بر انگیخت. شباهت 
دیگر در جدی تلقی کردن امکان حملات و 
تحرکات امنیتی- نظامی آتی از سوی دشمن 
صهیونیستی پس از هر دوجنگ  است. ایران 
حتی پس از حمله صدام به کویت و شکست 
و تضعیف رژیم صدام؛ آماده دفع حمله مجدد 
صدام به ایران بود. بعدها پس از سقوط صدام 
در سال ۲۰۰۳ مشخص شد این نگرانی  بسیار 
به جا بوده است و صدام تا روزهای آخر متمایل 
به حمله به ایران بود اما توانش را نداشت. 
نگرانی  امنیتی ایران از اسرائیل پس از جنگ 
۱۲ روزه نیز موجه است، چه اینکه کماکان 
علائم حمله مجدد اسرائیل به ایران بسیار وجود 
دارد لذا باید برای احتمال  جنگی دیگر آمادگی 

کامل داشت. 
شباهت دیگر دو جنگ در مسیر دیپلماسی 
و عملگرایی ایران در میدان و سیاست خارجی 
است. ایران در سال ۱۳۶۷ علی‌رغم شعارهایی 
نظیر جنگ جنگ تا پیروزی، بهر آزادی قدس 
از کربلا باید گذشت و ... عملگرایانه و البته 
عزت‌مندانه در تکوین قطعنامه مشعشع 

۵۹۸ مشارکت کرد و آن را پذیرفت. اعِمال 
خواسته‌های ایران در قطعنامه ۵۹۸ واقعأ 
حماسه دیپلماتیک دست اندرکاران وقت امور 
وزارت خارجه ایران بود. برای فهم این حماسه 
کافی است قطعنامه‌های صادر شده از سوی 
شورای امنیت سازمان ملل متحد در طول 
جنگ را از قطعنامه ۴۷۹ در ۶ مهر ۱۳۵۹ 
با عنوان »وضعیت میان ایران و عراق« را تا 
قطعنامه ۵۹۸ در ۱۲ مهر ۱۳۶۷ را بخوانید 
تا به قدرت دیپلماسی ایران در قطعنامه 
۵۹۸ پی ببرید. پر واضح است که قطعنامه 
۵۹۸ مستظهر به جانفشانی ها و‌ حماسه‌های 
رزمندگان اسلام در جنگ تحمیلی و رهبری 
داهیانه امام )رض( و مسئولان وقت بدست 
آمد. حالا دوباره تاریخ تکرار شده است. ایران 
در میدان نظامی به خصوص در قبال حمله 
امریکا به تأسیسات هسته‌ای خود پاسخی 
عملگرایانه و هوشمندانه داد. توان بازدارندگی 
و بسیج مردمی خود را نیز به رخ دشمن 
کشاند و آن را پشتوانه‌ای برای مذاکرات 

فردای نبرد قرار داده است.
نظام سیاسی ایران با انتخاب علی لاریجانی 
مسیر جدیدی را در سیاست خارجی آغاز کرده 
است. انتخاب علی لاریجانی به عنوان دبیر 
شورای امنیت ملی بسیار عقلایی و هوشمندانه 
بود. به واسطه تجربیاتی که از همکاری با ایشان 
در دوران سفارت عربستان داشتم لازم می‌دانم 
به چند ویژگی ممتاز ایشان اشاره کنم که بسیار 

برای دلسوزان کشور امیدبخش است.

۱( علی لاریجانی سیاستمدار با تجربه ایران 
است که از وزارت، ریاست صدا و سیما، دبیری 
شورای امنیت در دولت دهم و ریاست سه 
دوره مجلس را در کارنامه دارد. او رابطه خوبی 
با نخبگان سیاسی و نظامی دارد، مورد اعتماد 
شخص مقام معظم رهبری است و امین دولت 
نیز محسوب می‌شود و برای پیشبرد برنامه‌های 
کلان جمهوری اسامی ایران در این شرایط 
خطیر می‌تواند ارکان قدرت در ایران را  همراه 

کند.
۲( علی لاریجانی به تنهایی تحلیلگر مسائل 
سیاسی است. مهم است برای یک نخبه 
سیاسی دیگران تحلیل کنند و یا آنکه نخبه 
سیاسی خودش اهل تحلیل باشد. در جهانی 
که امنیت، وجوه و چهره‌های مختلفی دارد و 
قدرت دارای ابعاد مختلفی است، شناسایی و 
تحلیل دقیق و به موقع ابعاد قدرت و وجوه 
امنیت بسیار مهم است. لاریجانی به خوبی 
می‌داند در کدام موضوع و کدام زمان، کدام 
یک از ابعاد قدرت و امنیت برجستگی دارد. 
ذهن فلسفی و انباشتی از تجربیات عملی در 
سیاست داخلی و خارجی از او  » نخبه علمی و 

اجرایی« ساخته است.
۳( علی لاریجانی استاد پیوند دادن میدان و 
دیپلماسی است. پس از جنگ ۳۳ روزه به عنوان 
سفیر عربستان از نزدیک شاهد بودم، او چگونه 
از پیروزی حزب‌الله در مذاکرات محرمانه ایران 
با عربستان در موضوعات منطقه‌ای، کلی کارت 
برنده برای ایران تولید کرد و در فضایی دوستانه 
و صلح‌آمیز؛ منافعی حداکثری برای ایران در 
مذاکرات با عربستان به‌دست آورد. لاریجانی در 
مذاکرات هسته‌ای با خاویر سولانا نیز نزدیک به 
توافق بود که دولت احمدی نژاد با او همراهی 

نکرد و مذاکرات به نتیجه نرسید.
۴( علی لاریجانی عملگرا و معطوف به نتیجه 
عمل می‌کند. ایشان با وجود دانش و تجربه از 
نخبگان مختلف در پیشبرد امور استفاده می‌کند 
به معنای واقعی کلمه، دغدغه منافع ملی کشور 
را دارد. نظام سیاسی، مردم ایران و سرزمین 
ایران را یک مجموعه واحد می‌داند. از همه 
مهمتر شجاعت اوست. لاریجانی جسارت لازم 
را داراست و از قیل و قال مزاحمان داخلی و 

های و هوی معاندان خارجی ترس ندارد.
۵( در نهایت اینکه علی لاریجانی اخلاق‌مدار 
است. می‌داند در کدام مقطع از تاریخ ایستاده 
است. لذا با وجود همه بی‌مهری‌ها و به تعبیر 
رهبر معظم انقلاب »جفایی« که به ایشان 
شد، مانند یک سرباز در یکی از حساس‌ترین و 
خطیرترین تاریخ کشور؛ مسئولیتی تاریخی را بر 

عهده گرفته است.

محمد گل افروز

با آغاز پیگیری برای اجرای توافق طرح 
جدید کریدور میان ارمنستان و جمهوری 
آذربایجان )در ۹ اوت ۲۰۲۵میلادی / ۱۸ مرداد 
۱۴۰۴شمسی(، که تحت حمایت ایالات متحده 
آمریکا و در چارچوب آنچه »مسیر ترامپ« نام 
گذاری شده، جمهوری اسلامی ایران پس از 
گذشت بیش از سه دهه، عملا بار دیگر با یک 
ابرقدرت جهانی، یعنی ایالات متحده، هم‌مرز 

شده است. 
آخرین تجربه هم‌ مرزی ایران با یک ابرقدرت 
به پیش از فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی 

)سابق( در سال ۱۹۹۱ باز می‌گردد.
در تحلیل این  وضعیت جدید می توان 
گفت، تحولات ژئوپلتیکی اخیر در منطقه 
قفقاز جنوبی، به‌ ویژه پس از تحرکات مرتبط با 
طرح های کریدوری جدید )مسیر ترامپ(، این 

موضوع بیش از همه، نشان‌ 
دهنده ورود به مرحله ای 
تازه از رقابت های منطقه 

ای و فرامنطقه ای است.
در این بستر، علاوه بر 
منطقه  سنتی  بازیگران 
ای، حضور و تاثیرگذاری 
قدرت‌های  فزاینده 
همچون  فرامنطقه‌ای 
آمریکا،  ایالات متحده 
اتحادیه اروپا و سازمان ناتو 
را شاهد هستیم. در کنار 
آن‌ها، بازیگرانی همچون 
چین )در قالب طرح ابتکار 

کمربند و جاده(، روسیه )در تلاش برای احیای 
نفوذ ژئوپلتیکی پیشین خود( و همچنین 
کشورهای نوظهور مانند هند، پاکستان و برخی 
دولت‌های عربی نیز درحال پیگیری منافع 

استراتژیک خود در این منطقه حساس هستند.
در این میان، به نظر می‌رسد سیاست‌های 
مداخله‌جویانه و بعضا سلطه‌طلبانه روسیه، 
تلاش‌های چین برای تعمیق نفوذ اقتصادی – 
زیرساختی و ورود غرب با رویکردهای امنیت 

محور، بر پیچیدگی‌های نظم نوین 
منطقه‌ای افزوده است. 

از سوی دیگر، شکل گیری 
کریدورهای حمل و نقل و انرژی 
جدید، به‌ ویژه در مرزهای شمالی 
ایران، می‌تواند منافع حیاتی کشور 

را تحت تاثیر قرار دهد.
از این‌رو، لزوم بازتعریف راهبرد 
منطقه‌ای ایران ضروری به نظر 
می‌رسد. در این رابطه و در چنین 
استراتژی  یک  تدوین  شرایطی، 
چند بعدی برای سیاست خارجی 
و امنیت ملی ایران در قفقاز، به‌ 
ویژه قفقاز جنوبی، ضرورتی اجتناب‌ 
ناپذیر است. لذا این راهبرد می تواند در دو 

سطح طراحی شود:
۱-  کوتاه‌ مدت: برای اتخاذ مواضع فعال و 
هدفمند در برابر تحولات جاری، از جمله ارزیابی 

فرصت‌ها و تهدیدهای کریدورهای جدید.
۲- بلندمدت: با هدف حفظ و ارتقای منافع 
ژئوپلتیکی ایران از طریق تقویت نفوذ پایدار، 
توسعه روابط منطقه‌ای و تنظیم تعاملات با 

قدرت‌های جهانی.
بنابراین، در یک جمع‌بندی کلی می‌توان 
اشاره کرد با توجه به پویایی فضای ژئوپلتیکی 
قفقاز و ورود بازیگران متعدد با اهداف و منافع 
گاه متضاد، لازم است جمهوری اسلامی ایران، 
با بهره‌گیری از ظرفیت‌های تخصصی، به ویژه 
از طریق تحلیل‌گران برجسته حوزه ژئوپلتیک 
و مراکز پژوهشی راهبردی، نسبت به تدوین و 

اجرای یک سیاست کلان جامع، اقدام کند.
برای این منظور، رصد مستمر تحولات، 
شناسایی دقیق اهداف بازیگران منطقه‌ای و 
فرامنطقه‌ای، و تنظیم دقیق ابزارهای دیپلماتیک 
و امنیتی، شرط بقا و پیشبرد منافع ایران در این 

رقابت ژئوپلتیکی نوظهور خواهد بود.

راهکارهای مرتبط

»مسیر ترامپ«چالش نوظهور ژئوپلتیکی ایران در قفقاز جنوبی
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در سال ۲۰۰۸، زیمبابوه در اوج بحران 
اقتصادی خود تصمیم گرفت ۱۰ صفر از پول 
ملی‌اش حذف کند. تورم این کشور در آن 
زمان به بیش از ۲۳۰ میلیون درصد رسیده 
بود و این اقدام قرار بود اعتماد عمومی را 

بازگرداند و اقتصاد را سر و سامان دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین حسین ساح ورزی رئیس 
پیشین اتاق بازرگانی ایران در روزنامه  
اعتماد نوشت: اما نتیجه چه شد؟   حذف 
صفرها نه تنها تورم را مهار نکرد، بلکه به 
دلیل نبود اصلاحات ساختاری، ارزش پول 
ملی همچنان سقوط کرد و اقتصاد این 

کشور بیش از پیش فروپاشید.
این تجربه تلخ درس مهمی برای ایران 
امروز دارد: حذف صفر از پول ملی، بدون 
تغییرات اساسی در ساختار اقتصاد، تنها یک 
نمایش ظاهری است که نمی‌تواند مشکلات 
عمیق را حل کند. در شرایط کنونی اقتصاد 
ایران، که با تورم مزمن، کسری بودجه 
ساختاری و کاهش ارزش ریال دست‌وپنجه 
نرم می‌کند، حذف چهار صفر نه تنها راه‌حل 
بلکه می‌تواند هزینه‌های اضافی و  نیست، 

تبعات منفی به دنبال داشته باشد. 
حذف صفر از پول ملی یک تغییر ظاهری 
است که در دنیای اقتصاد به آن »تغییر 
اسمی« می‌گویند. این کار هیچ تأثیری بر 
واقعیت‌های اقتصادی مثل تولید، اشتغال یا 

قدرت خرید مردم ندارد.
ارزش واقعی پول به عواملی مثل تورم، 
عرضه و تقاضا و بهره‌وری اقتصاد وابسته 

است، نه به تعداد صفرهای روی اسکناس. 
اقتصاد ایران امروز با مشکلات عمیقی 
روبه‌روست: تورم سالانه‌ای که بین ۳۰ تا 
۵۰ درصد نوسان می‌کند، کسری بودجه‌ای 
که در سال پیش به بیش از ۵۰۰ هزار 
میلیارد تومان رسیده، و ارزش ریالی که در 
برابر دلار به بیش از 93 هزار تومان در حال 

حاضرسقوط کرده است.
حذف صفر نمی‌تواند این واقعیت‌ها را 
تغییر دهد. مثل این است که بخواهیم 
با تغییر لباس، بیماری را درمان کنیم. 
ریشه تورم در ایران به مسائلی ساختاری 
برمی‌گردد: کسری بودجه دولت که عمدتا 
از طریق استقراض از بانک مرکزی تأمین 
می‌شود، رشد نقدینگی که سالانه حدود 
‌۳۰درصد افزایش می‌یابد، وابستگی بیش از 
حد به درآمدهای نفتی و فشار تحریم‌های 
اقتصادی. این عوامل مانند موتوری تورم را 
پیش می‌برند و حذف صفر هیچ تأثیری بر 

خاموش کردن این موتور ندارد.
تجربه کشورهایی مثل ترکیه در سال 
۲۰۰۵ نشان می‌دهد که حذف صفر تنها 
زمانی اثرگذار است که با اصلاحات عمیق 
اقتصادی مثل کنترل نقدینگی و سیاست‌های 
پولی منسجم همراه شود. اما در ایران، بدون 
چنین اصلاحاتی، حذف صفر راه به جایی 
نمی‌برد و تنها تکرار تجربه شکست‌خورده 
زیمبابوه خواهد بود. اجرای این سیاست 
هزینه‌های سنگینی هم دارد. تغییر واحد 
پولی نیازمند به‌روزرسانی سیستم‌های بانکی، 
نرم‌افزارهای حسابداری، چاپ اسکناس‌ها و 

سکه‌های جدید و آموزش عمومی است.
این فرآیند در کشوری مثل ترکیه 
میلیاردها دلار هزینه داشت. در ایران، که 
منابع مالی دولت محدود است و کسری 
بودجه فشار سنگینی به اقتصاد وارد 
می‌کند، صرف چنین هزینه‌ای برای یک 
تغییر ظاهری توجیهی ندارد. بدتر اینکه، 
حذف صفر می‌تواند به »گرد کردن قیمت‌ها 
به بالا« منجر شود. در معاملات روزمره، 
فروشندگان ممکن است قیمت‌ها را به دلیل 
افزایش بدهند، مثلا کالایی  ساده‌سازی 
که ۹,۸۰۰ تومان است به ۱۰,۰۰۰ تومان 

برسد. این موضوع در اقتصادی که مردم 
تحت فشار کاهش قدرت خرید هستند، 
می‌تواند تورم انتظاری را تشدید کرده و 

فشار بیشتری بر خانوارها وارد کند.
برخی معتقدند حذف صفر اعتماد عمومی 
به پول ملی را تقویت می‌کند و وجهه 
بین‌المللی آن را بهبود می‌بخشد. اما واقعیت 
این است که اعتماد مردم به پول ملی زمانی 
برمی‌گردد که تورم کنترل شود، معیشت 
بهبود یابد و اقتصاد ثبات پیدا کند. کاهش 
ارزش ریال ریشه در تحریم‌ها، سوءمدیریت 
اقتصادی و مشکلات ساختاری دارد. حذف 

صفر این مسائل را حل نمی‌کند و تنها یک 
اقدام نمادین است که به سرعت در گرداب 
تورم گم می‌شود. جهان تجربه‌های روشنی 

در این زمینه به ما نشان داده است.
آلمان پس از جنگ جهانی دوم )۱۹۴۸( 
و ترکیه )۲۰۰۵( با اصلاحات اقتصادی 
عمیق، حذف صفر را به ابزاری برای تثبیت 
پول ملی تبدیل کردند. اما در ایران، بدون 
کنترل نقدینگی، کاهش کسری بودجه یا 
رفع تحریم‌ها، حذف صفر تنها هزینه‌ای 

اضافی و ناامیدی عمومی به بار می‌آورد.
به جای این کار، سیاستگذاران باید 
روی اصلاحات واقعی تمرکز کنند: کاهش 
وابستگی به درآمدهای نفتی، اصلاح نظام 
افزایش  تولید داخلی و  یارانه‌ها، تقویت 
اجرای  برای  مرکزی  بانک  استقلال 
سیاست‌های پولی هدفمند. دیپلماسی 
اقتصادی برای کاهش فشار تحریم‌ها نیز 
می‌تواند به ثبات کمک کند. حذف چهار 
صفر از پول ملی در شرایط کنونی ایران، 
مانند نقاشی دیوار خانه‌ای است که 
پایه‌هایش در حال فرو ریختن است. این 
اقدام نه تورم را مهار می‌کند، نه ارزش 
پول ملی را بازمی‌گرداند و نه اعتماد مردم 
را جلب می‌کند. تجربه زیمبابوه نشان داد 
که بازی با صفرها بدون اصلاحات ساختاری 
بی‌فایده است. سیاستگذاران باید به جای 
این اقدامات نمایشی، ریشه‌های تورم و 
بی‌ثباتی را هدف بگیرند. تنها در این صورت 
می‌توان امیدی به بهبود اقتصاد و زندگی 

مردم داشت.

مخالفت رئیس پیشین اتاق بازرگانی 
با حذف چهارصفر پول ملی

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306277000722- 1404/04/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلامحسن قربانیان 
فرزند علی به شماره شناسنامه 5670  صادره از تربت حیدیه در  ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 913/3  متر مربع قسمتی از پلاک 121- اصلی 
بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری از محل مالکیت سهم الارث 
متقاضی از مرحوم علی قربانیان  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف116
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005614 هیات اول کلاسه 404-1403 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی 
سبحانی قوژدی به شناسنامه شماره 38کد ملی 0902336878 صادره کاشمر 
فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1260/82 متر مربع  
، پلاک ثبتی 783 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی  اقای غلامحسین افتاده قوژدی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306277000740 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل 
حسینعلی زاده سهل آبادی فرزند محمود به شماره شناسنامه 7360065100 
صادره از تربت حیدریه در  ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 172/33 متر مربع قسمتی از پلاک 121 اصلی واقع در اراضی حشمت 
آباد بخش 4 زاوه خریداری از مالک رسمی  آقای محمد حسن مختاری فرزند 
حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف118
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005469 هیات اول کلاسه 608-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مالداران 
فدافن به شناسنامه شماره  19کد ملی 0902154516 فرزند محمد در ششدانگ 
یک قطعه باغ محصور به مساحت  2907/96 متر مربع  ، پلاک ثبتی 935 فرعی 
از 20 اصلی واقع در بخش 3  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
ورثه غلامحسین و غلامرضا فتحی ) محمدفتحی فرزند غلامحسین و محمد و 
هادی و زهرا و فاطمه فرزندان عباس که نامبرده فرزند غلامرضا میباشد( محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 
1404/05/20 م.الف511

  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
511/10آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005010055 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
فروغی نیا فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 130 مترمربع 
از پلاک شماره 68 فرعی از 232 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی اولین هارتونیان محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار 
و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7047( تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/05/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005500 هیات اول کلاسه 1570-1403 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت 
تعاونی بامداد ترشیز به شناسه 1038064575  در ششدانگ یک قطعه محوطه 
محصور به مساحت 1563/96 متر مربع  ، پلاک ثبتی 70 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی خانم مریم زارع 
زاده کسرینه  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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صادرکننده اسباب‌بازی ایرانی معتقد است 
این صنعت علی‌رغم بهره‌مندی از ظرفیت خوب 
برای صادرات و اشتغال‌زایی، چندان جدی گرفته 

نمی‌شود و هرکس ساز خودش را می‌زند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
تسنیم، بی‌تفاوتی نسبت به صنایع خلاق، برخی 
از حوزه‌های این صنایع را در حالت ایستا قرار داده 
و مانع از رشد و شکوفایی استعدادهای آن شده؛ 
این در حالی است که صنایع خلاق در ایران طی 
بیش از یک دهه گذشته تلاش کرده‌اند با عبور از 
نگاه‌های سنتی و با ارتقای کیفیت، حرفی برای 
گفتن داشته باشند و حداقل نیاز بازار داخل را 

مرتفع کنند. 
نوشت‌افزار، نمونه‌ای از این صنایع است که 
با پشتکار تولیدکنندگان توانسته در یک دهه 
گذشته سهم خود از بازار داخل را افزایش دهد و 
در برخی از اقلام به صادرات بیندیشد. رشد صنعت 
نوشت‌افزار نیز در سایه تردیدهای مسئولان رخ 
داد؛ در حالی که تردیدها به رشد این صنعت در 
نگاه مسئولان احساس می‌شد، نوشت‌فزار ایرانی 
کار خود را با دو برند آغاز کرد و حالا پس از 
گذشت بیش از یک دهه، توانسته با حدود 200 

تولیدکننده به کار خود ادامه دهد.
اما این بخت همیشه یار تمام جوانب صنایع 
خلاق نبوده است. صنعت اسباب‌بازی از جمله این 
صنایع است که علی‌رغم رشد محسوس در ارتقای 
کیفیت و ورود نیروهای خلاق به این حوزه، در 
نگاه مسئولان همچنان جایگاهی ندارد؛ به طوری 
که هنوز پس از گذشت چند دهه، آمار دقیقی 
از این حوزه چه از نظر ظرفیت‌های اشتغال‌زایی، 
میزان تولید، میزان صادرات، گردش مالی و ... 
وجود ندارد. نگاه دم دستی به اسباب‌بازی، این 
صنعت را به صنعتی ایستا با چالش‌های متفاوت 
و متعدد مواجه کرده است؛ این در حالی است 
که کشورهای مختلف، از جمله برخی ازکشورهای 
منطقه، با عبور از نگاه سنتی و توسعه این صنعت، 
توانسته‌اند سهم خود از بازار داخل را افزایش داده 
و بخش قابل توجهی از نیاز دیگر کشورها را نیز 

تأمین کنند. 

مریم رضوانی، از جمله فعالان صنعت اسباب‌بازی 
در زمینه صادرات است. او در گفت‌وگو با تسنیم به 
برخی از مزیت‌های تولیدات ایرانی در منطقه اشاره 
کرد و از چالش‌های پیش روی تولیدکنندگان 
ایرانی در مسیر صادرات گفت. مشروح گفت‌وگوی 
تسنیم با این فعال صنعت اسباب‌بازی را می‌توانید 

در ادامه بخوانید: 
 صنعت اسباب‌بازی از جمله صنایعی است که 
آمار و ارقام شفافی در حوزه‌های مختلف ندارد و 
ظرفیت‌های آن کاملاً مشخص نیست. با توجه به 
تجربه‌ای که دارید، بفرمایید در حال حاضر صنعت 
اسباب‌بازی ایران در منطقه از چه جایگاهی 

برخوردار است و اصلی‌ترین رقبای آن کدامند؟
دقیقا و متأسفانه آمار دقیقی از آمار صادرات 
اسباب‌بازی وجود ندارد و این موضوع یکی از 
چالش‌های موجود است که نشان می‌دهد اهمیت 

خاصی وجود ندارد.
اسباب‌بازی ایرانی؛ گنج پنهان در گمرکات 

منطقه!
طبق مشاهدات اینجانب می‌توان گفت که در 
حال حاضر صادرات اسباب‌بازی ایرانی به کشور 
عراق بسیار خوب و به راحتی و به برخی از دیگر 
کشورها، از جمله کشورهای آسیای میانه، صادرات 
به صورت پراکنده انجام می‌شود. صادرات به 
کشورهایی مانند ترکیه و دبی بسیار کم است؛ 
در حالی که در این دو کشور ظرفیت بالایی برای 

واردات وجود دارد.
صنعت اسباب‌بازی ایران در سال‌های اخیر 
تلاش کرده که از جهات مختلف توسعه 
یابد. با توجه به این امر، بفرمایید که واردات 
اسباب‌بازی ایرانی چه مزیتی برای کشورهای 

مختلف دارد؟
مزیت‌های واردات اسباب‌بازی ایرانی برای 
کشورهای مختلف را می‌توان از جهات مختلفی 
در نظر گرفت. مهمترین و اولین مزیت، نزدیک 
بودن ایران به کشورهای همسایه است. این 
امر باعث می‌شود خرید از ایران در مقایسه با 
کشورهایی مانند چین- که حدوداً 45 الی 50 روز 
طول می‌کشد تا محصول آنها به دست مشتری 

برسد- خواب سرمایه کمتری برای مشتری در 
نظر گرفته شود. در واقع تجار به سرعت سفارش 
خود را تحویل می‌گیرند؛ البته به شرط اینکه 
محدودیت‌های گمرکی و موانعی از این دست 
برای تولیدکننده و در مسیر صادرات وجود نداشته 
باشد. دومین مزیت، همجواری با چندین کشور 
در همسایگی ایران و نزدیک بودن فرهنگ‌ها و 
سلیقه‌های مصرف‌کنندگان با یکدیگر است که 
جذابیت و مطالبه بیشتر برای خرید محصولات 

ایرانی را برای مشتری منطقه‌ای ایجاد می‌کند.
 مهمترین چالش‌های اسباب‌بازی ایران در 

بحث صادرات چیست؟
مهمترین موضوع در این زمینه، بحث 
پرداخت‌های مالی است که مشتریان و 
تولیدکنندگان را با چالش همراه می‌کند. در 
واقع تولیدکننده به دلیل تحریم‌ها، نمی‌تواند از 
روش‌های پرداخت استاندارد جهانی به درستی 

استفاده کند.
نداشتن استانداردهای بین‌المللی از جمله سی 
ای اروپایی، از دیگر موانع این مسیر است که سبب 
می‌شود جایگاه خود را در کشورهایی که قابلیت 
وارداتی بسیار خوبی دارند از دست بدهد؛ در حالی 
که بسیاری از محصولات ایرانی از کیفیت بالایی 

برخوردار هستند.
از »عدم بازاریابی مناسب در کشورهای دیگر 
و پیگیری مستمر صادرات« می‌توان به عنوان 
سومین مانع در این مسیر یاد کرد؛ به طوری 
که سبب شده که صادرات اسباب‌بازی به صورت 
نامنظم و پراکنده صورت گیرد.از سوی دیگر، به 
نظر می‌رسد در نظر مسئولان، اسباب‌بازی یک 
محصول پیش پا افتاده است و دولت اهمیت 
چندانی به جایگاه اسباب بازی نمی‌دهد؛ در حالی 
که به راحتی می‌توان با تولیدات ایرانی بسیاری از 

محصولات چینی را از صحنه رقابت حذف کرد.
چرا اسباب‌بازی ایران جهانی نمی‌شود؟

 موضوع مهم دیگر »بحث قیمت« است. در عین 
حالی که ما دارای مواد اولیه پتروشیمی هستیم 
و از نظر انرژی و نیروی انسانی ادعا می‌کنیم که 
بسیار ارزان‌قیمت است، اما هنوز قیمت بسیاری از 

محصولات بالاست؛ لذا تولیدکنندگان باید بتوانند 
ظرفیت تولید خود را بالا ببرند و در عین حال 
سفارش‌های بالایی از کشورهای حداقل همسایه 
داشته باشند تا با بالابردن تیراژ تولید، قیمت‌های 

خوب و رقابتی به مشتریان ارائه دهند.
اسباب‌بازی ایرانی با وجود ظرفیت‌های خوبی که 
دارد، با وجود شرکت‌های واسطه جهت بازاریابی 
می‌تواند مسیر خود را در صادرات پیدا کند؛ چون 
بسیاری از تولیدکنندگان هنوز مستقیم وارد بحث 
صادرات نشده و متمرکز روی موضوع فروش داخل 
هستند. اما اگر به موضوع شرکت‌های واسطه 
اهمیت داده شود و حقوق آنها نادیده گرفته نشود، 

می‌توانند صادرات بیشتری داشته باشند.
چطور می‌توان سهم صادرات محصولات 
ایران را افزایش داد و برای رسیدن به نقطه 

مطلوب چقدر فاصله داریم؟
به نظر بنده ما در یک نقطه عطف بسیار خوبی 
قرار داریم. تولیدکنندگان بسیار خوبی در حال 
حاضر در کشور فعالیت دارند و محصولات خوبی 
تولید می‌کنند؛ مخصوصاً در زمینه محصولات 
آموزشی، اما جایگاه خود را هنوز به خوبی 

نمی‌دانند و بیشتر متوجه بازار داخل هستند.
 تولید کنندگان باید علاوه بر بالا بردن کیفیت 
محصولات و تنوع محصول، نیاز بازار را بیشتر 
شناسایی کنند و در راستای بازارهای جهانی و 
متناسب با محصولاتی که در دیگر کشورها تولید 
می‌شوند، محصولات خود را مدام به‌روز کنند. اگر 
محصولات را به‌روزرسانی کنند، نه تنها نیاز ما به 
واردات کمتر می‌شود، بلکه در زمینه صادرات نیز 
قدرتمندتر وارد عمل خواهیم شد. به عنوان نمونه، 
ما نباید قالب‌های قدیمی کشوری چون چین را 
خریداری کنیم که دیگر بازار خود را از دست 
داده‌اند. اگر خود تولیدکننده ایده جدیدی برای 
تولید ندارد و قصد دارد که با کپی، محصولی را 

تولید کند، باید محصول باکیفیت ارائه دهد.
ما نباید از بازار جهانی عقب بیفتم، بررسی و 
ارزیابی محصولاتی که در کشورهای اروپایی 
و آمریکا موجود است و مذاکره با کارخانه‌های 
خارجی، مخصوصاً کشورهای اروپایی، جهت 

برون‌سپاری و تولید در داخل ایران به منظور 
تأمین بازار کشورهای حوزه خلیج فارس می‌تواند 
آنها را ترغیب کند که محصولات خود را در 
ایران تولید و به کشورهای حوزه خلیج فارس و 

همچنین کشورهای آفریقایی صادر کنند.
 این کار با خرید حق کپی محصولات 
کارخانجات خارجی محقق می‌شود؛ البته وجود 
شرکت‌های واسطه‌ای که در خارج از ایران وجود 
دارند و می‌توانند در بحث تحریم‌ها راهکار ارائه 

کنند نیز راهگشاست.
در کنار تمام این نکات، آنچه بسیار مهم است و 
تولیدکنندگان و صادرکنندگان را به تلاش بیشتر 
تشویق می‌کند، کمک‌ها و حمایت‌هایی است که 

باید از سمت دولت و دولتمردان صورت بگیرد.

اژدهای چینی در کمین اسباب‌بازی ایرانی
در مجموع باید بگویم، ما نیازمند یک انسجام 
و نظم‌دهی به سیستم فروش و صادرات هستیم؛ 
چون به نظر بنده در حال حاضر هر کسی ساز 
خود را می‌زند و ما حتی آمار درستی از وضعیت 
صادرات نداریم. از سوی دیگر، حضور ما در 
نمایشگاه‌های خارجی کمرنگ است؛ به طوری که 
حتی در بازار عراق- که روزی بازار خوبی داشتیم- 
ضعیف عمل کرده‌ایم؛ در صورتی که عراق کشور 
مصرف‌کننده خوبی است، اما درصد بسیار بالایی 

از واردات آن در حال حاضر از کشور چین است.
شناسایی و تمرکز بر بازارهای خوب منطقه از 
دیگر نکاتی است که باید مورد توجه مسئولان 
قرار گیرد. در صورت حمایت، می‌توان به بازار 
کشوری مانند ترکیه اندیشید که هم توریستی 
است و هم کشوری است که از طریق آن می‌توان 
صادرات مجدد داشت. دبی، دیگر کشوری است 
که ظرفیت خوبی برای ما دارد؛ از این جهت که 
میزان صادراتش به کشورهای آفریقایی بالاست؛ با 
این حال چندان مورد توجه قرار نگرفته است. در 
صورت تقویت بازارهای صادراتی، تولیدکنندگان 
نیز تیراژهای خود را بالا می‌برند و قیمت‌ها خود به 
خود پایین‌تر می‌آید و مسیر صادرات و تقویت بازار 

داخل هموار می‌شود.

 در  این صنعت هر کسی ساز خودش را می‌زند؛

اژدهای چینی در کمین
 اسباب بازی ایرانی

511/12آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005010266 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدناصر سلطانی فرزند خان آقا در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
48/20 مترمربع از پلاک شماره 79 فرعی از 238 اصلی واقع در بخش 2 حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای سیدامیرحسین آل طعمه 
محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. )م الف 7046( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/13آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005009835 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدعلی جاویدی نسب فرزند عباس در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 19649 مترمربع از پلاک شماره 160 اصلی واقع در بخش 13 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای رحمت اله هروی محرز 
گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
)م الف 7045( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/14آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005010050 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سیدعبداله رضوی فرزند سیدابوالحسن در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 17/83 مترمربع از پلاک شماره 335 فرعی از 238 اصلی واقع در 
بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی فروغ امام جمعه 
محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. )م الف 7048( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/30آگهی آراء حل اختلاف موضوع ماده یک  قانون تعیین تکلیف 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 14و 13 آئین نامه اجرائی قانون یاد شده اسامی 
افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک فریمان مورد رسیدگی و تائید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دونوبت به 
فاصله 15 روز و در دو نشریه یه ناشر آگهی های ثبتی بشرح زیر آگهی می گردد.

1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به آقایان مجید و مهدی عرب به مساحت 
4148/64 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل 

مالکیت قربان عرب به شماره قطعه 128
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  آقای احمد توکلی موخر به مساحت 
12959/46مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل 

مالکیت عباسعلی باقری به شماره قطعه 39
3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای علیرضا دیمه کار  به مساحت 
5738/68 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل 

مالکیت رضا عرب به شماره قطعه 280
4- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به آقایان  حسین و محمد و امیر و بشیر 
و علی و تنها و خانمها فاطمه و معصومه و خدیجه تنها به مساحت 122866/53 
مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل مالکیت  

اسماعیل دانای احمد آباد به شماره قطعه 56 
5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای علیرضا صاحبی به مساحت 
114538/61 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل 

مالکیت محمد حسین صاحبی به شماره قطعه 55 
6- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  آقای علیرضا صاحبی به مساحت 
71059/29 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 341 اصلی بخش 5 مشهد از محل 

مالکیت محمد حسین صاحبی به شماره قطعه29
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/05 

م.الف116
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022000501 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مصطفی صفری فریمانی فرزند علی کد ملی 0840161522  
بشماره شناسنامه 44 صادره از فریمان دریک باب خانه به مساحت  262 متر 
مربع  پلاک 550 فرعی از 276 اصلی واقع در بخش  از 13 محل مالکیت مشاعی 
متقاضی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/05 م.الف117
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان
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محمد مهاجری | 

صدوخرده ای از نمایندگان مجلس پای ورقه 
ای را امضا کرده اند که قرار است با آن آقای 
عباس علی‌آبادی وزیرمحترم نیرو استیضاح 

شود.
بعد از امضای این ورقه نمایندگان،کلهم 
اجمعین رفته اند تعطیلات تا به مدت سه 
هفته عشق و حال کنند. احتمالا اگر از مردم 
حوزه های انتخابیه این آقایان و خانمها 

سوال کنید که از این تعطیلات مجلس 
چه حسی دارید پاسخ خواهند داد: وقتش 
را بیشتر کنید! یعنی سه هته که سهل 
است سه سال آینده را هم این عزیزان در 
تعطیلات باشند ، مملکت جز آرامش و صرفه 

جویی چیزی عایدش نخواهد شد.

حالا نوبت وزیرمحترم نیرو است که در 
این سه هفته تعطیلات مجلس نمایندگان 
را غافلگیر کند. یعنی کاری کند که وقتی 
آنها برگشتند ببینند جناب وزیر نیرو استعفا 
داده و او هم رفته عشق و حال. و قیافه شان 
دیدنی است وقتی ببینند آن همه تلاش 

برای استیضاح بیهوده بوده و خیط شده اند! 
جناب وزیر هم یقین کند که اگر نباشد وضع 
آب و برق قطعا از اینکه هست بهتر خواهد 

شد. قبول ندارد؟امتحان کند!
ایام عشق و حال نمایندگان مجلس و ایام 

استعفای وزیر نیرو،مستدام!

آقای وزیر نیرو! مجلس را خیط کنید

در حالیکه فرمانداری مشهد طی نامه 
رسمی، »حسن موحدیان« را به عنوان 
ریاست شورای شهر برای سال پنجم فعالیت 
معرفی کرده است، سخنگوی شورا می گوید 
این روند قانونی نیست و اعتراض خود و 
تعدادی از اعضای شورا را پیگیری می کنیم.

به گزارش ایرنا، ۱۴ مرداد ماه امسال )روز 
سه شنبه( در جلسه علنی شورای شهر 
مشهد انتخابات هیات رییسه برای پنجمین 
سال فعالیت شورا برگزار شد و »مهدی 
ناصحی و حسن موحدیان« به عنوان نامزد 

ریاست معرفی شدند.
نامزد ریاست شورای اسلامی شهر مشهد 
در جریان این انتخابات به رای مساوی 
رسیدند که طبق قانون در شرایط برابر فردی 
که سابقه ایثارگری دارد رییس شورا خواهد 

شد.
در این انتخابات هر ۲ نفر هفت رای 
کسب کردند، لذا مقرر شد مدارک مرتبط 
با سوابق ایثارگری و مدارک تحصیلی برای 

اخذ استعلامات توسط این دو نفر ارائه شود.
فرمانداری مشهد نیز امروز ۱۹ مرداد ماه 
طی مکاتبه ای به شورای شهر »موحدیان « 
را به عنوان رییس شورا معرفی کرده است، 
اما سخنگو شورا معتقد است که این روند 
قانونی نیست و جایگاه ریاست را با چالش 

مواجه خواهد کرد.
موحدیان طبق مستندات قانونی رییس 

شورای شهر است
فرماندار مشهد در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا در این خصوص اظهار کرد: طی نامه 
ای مفاد قانونی برای انتخاب رییس شورا به 

شورای این شهر اعلام شده است.
حسن حسینی افزود: طبق مستندات 
قانونی و استنباط فرمانداری از قوانین 
»حسن موحدیان« به دلیل سابقه ایثارگری 
رییس شورا برای سال پنجم است که این 

موضوع به شورا اعلام شد.
وی اضافه کرد: سوابق ایثارگری این عضو 
شورا نیز توسط معاون امنیتی استاندار و 

فرماندهی انتظامی تایید شده که این تاییدیه 
نیز به شورای شهر ارائه شده است.

فرماندار مشهد تاکید کرد: هر فردی که به 
این موضوع اعتراض دارد می تواند اعتراض 
خود را پیگیری کند، فرمانداری فقط 

مستندات قانونی را ارئه کرده است.
فرماندار مرجع تایید رییس شورا 

نیست
سخنگوی شورای اسامی شهر مشهد 
نیز در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار 

کرد: فرماندار محل تایید رییس شورای 
شهر نیست اما فرماندار در نامه ای رییس و 
ترکیب هیات رییسه شورا را مشخص کرده 

است.
موسی الرضا حاجی بگلو افزود: این نامه 
فرماندار خلاف قانون و مقررات است و در 
شورای شهر عده ای به نامه معترض هستند 
و در این خصوص پیگرد قانونی و حقوقی 

انجام می شود.
وی اضافه کرد: فرماندار بر اساس کدام 

جایگاه قانونی مشخص کرده که ریاست شورا 
به آقای موحدیان می رسد.

سخنگوی شورای اسامی شهر مشهد 
گفت: گواهی ایثارگری اقای موحدیان بعد 
انتخابات ارایه شده و ستاد کل نیروهای 

مسلح باید این گواهی را تایید کند.
حاجی بگلو گفت: اکنون با نامه فرماندار، 
موحدیان رییس شورای شهر مشهد است، اما 
از جایگاه حقوقی این موضوع درست نیست و 
هر اقدامی وی در جایگاه ریاست انجام دهد 

با چالش مواجه خواهد شد.
موحدیان در سه سال اول شورا ریاست 
شورا را عهده دار بود، در سال چهارم ریاست 
به »مهدی ناصحی« رسید اما در سال پنجم 

مجدد موحدیان بر سکوی ریاست نشست.
ششمین دوره شورای اسلامی شهر مشهد 
۱۵ عضو دارد که در انتخابات ۲۸ خرداد 
۱۴۰۰ با رای شهروندان مشهدی به مدت 
چهار سال مدیریت امور این کلانشهر را بر 

عهده گرفتند.

جنجال بر سر کرسی ریاست شورای شهر مشهد ادامه دارد: 

ریاست طلبی !

511/15آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005009583 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدرضا خیرآبادی فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 28423/10 مترمربع از پلاک شماره 14 فرعی از 143 اصلی واقع در 
بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حمیدرضا 
خیرآبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7051( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/16آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005010279 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حبیب الله 
جهان تاب فرزند سلیمان در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 159/81 
مترمربع از پلاک شماره 47 فرعی و 439 فرعی از 51 اصلی واقع در بخش 
12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی حاجیه بی بی وثوقی و 
محمداسماعیل جهان تاب محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7050( تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/17آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140360306005017387 و رای اصلاحی شماره 
140460306005005753 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آمنه خدابخشی 
فرزند ابوالفضل در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1415/25 مترمربع از 
پلاک شماره 974 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی خانم رقیه تونی فرزند حسن محرز گردیده است. لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در 
روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7049( 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در برابر رای شماره 
۳۴۸۵/۱۴۰۴ و ۳۴۸۶/۱۴۰۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن فاطمی فرزند برات 
اله بشماره شناسنامه ۲۰ و خانم هانیه مرادی به کدملی ۰۸۹۰۱۵۳۲۹۹ فرزند 
علی در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت154/18 متر مربع مفروز و مجزا 
شده از پلاک ۱۲۸۸ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن 
خریداری از مالکیت رسمی از مالکیت ثبتى عبدالرضا مشیری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/05/05 تاریخ انتشار نوبت دوم 

:1404/05/20 م.الف 190
غلامرضا گنج بخش -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن  

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۳۴۵۲/۱۳۰۴ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا مرادی ثانی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۷۳ 
صادره از در ششدانگ یکقطعه رسمی اقای حسین احسانی زارع محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ زمین مزروعی 
به مساحت 1522/71 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک، فرعی از ۱۰ اصلی 
واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت تاریخ انتشار نوبت اول 
: 1404/05/05مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/05/05 

تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/05/20 م.الف 190-1
غلامرضا گنج بخش 0رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن 

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۳۴۶۹/۱۴۰۴ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرضیه یوسفی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
۱۰۱۳ که یک باب ساختمان به مساحت 187/88 متر مربع از مالکیت رسمی 
زهرا دانشور قسمتی از پلاک ۱۱۷۶ فرعی از ۴ اصلی از مالکیت رسمی محمد 
بیابانی احدی از ورثه حسینعلی بیابانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد. تاریخ انتشار نوبت اول : 

1404/05/05 تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/05/20 م.الف 189
غلامرضا گنج بخش رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن
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بهداشت بر ضرورت و نقش رسانه برای ارتقاء 
سواد سامت تاکید کرد و گفت: بسیاری از 
سرطان‌ها و بیماری‌های قلبی‌عروقی با آموزش 

قابل پیشگیری است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا؛ دکتر محمدرضا ظفرقندی در یک نشست 
خبری روز گذشته، اظهار کرد: من بر این باور 
هستم که هیچ وزارتخانه و نهادی به میزان وزارت 
بهداشت با مردم در ارتباط مستقیم و تنگاتنگ 
نیست. ارتباط وزارت بهداشت با مردم از بدو تولد 

آغاز می‌شود و تا زمان مرگ ادامه دارد.
وی درباره نقش و جایگاه رسانه‌ها در راستای 
ارتباط وزارت بهداشت با مردم گفت: همکاری 
وزارتخانه با رسانه‌ها می‌بایست به نحوی باشد 
که بتوانیم خدمات را به بهترین شکل ممکن ارائه 
دهیم. اگر ارائه خدمات با علم و آگاهی مردم همراه 
باشد به بهترین شکل ممکن در حوزه درمان و 
پیشگیری ارائه می‌شود. من از رسانه می‌خواهم که 

دست یاری وزارت بهداشت را بگیرند.
وزیر بهداشت با بیان اینکه حوزه سلامت برای 
ارتقای سواد سامت به همکاری رسانه‌ها نیاز 
دارد، توضیح داد: بررسی‌ها بیانگر این است که 
بسیاری از مردم به دیابت مبتلا هستند، بیماری 
که به چشم، عروق، کلیه و قلب آسیب می‌زند. 
اگر سواد سلامت مردم ارتقا یابد، چنین مسائلی 

اتفاق نمی‌افتد.
ظفرقندی با بیان اینکه بسیاری از سرطان‌ها 
با آموزش قابل پیشگیری است، تصریح کرد: نه 
تنها سرطان‌ها بلکه بیماری‌های قلبی‌عروقی نیز 
چنین ویژگی دارند. سواد سامت می‌تواند از 
طریق مکتوب، فضای مجازی و گوشی‌های موبایل 

ارتقا یابد. 
هر ۳۰۰۰ نفر در بخش روستایی تنها 

یک خانه بهداشت
وی درباره گستردگی شبکه بهداشت کشور 
گفت: شبکه بهداشت و درمان کشور بسیار 
گسترده است و از این شبکه گسترده می‌توان برای 
ارتقای سواد سلامت استفاده کرد. بررسی‌ها بیانگر 
این است که هر ۳۰۰۰ نفر در بخش روستایی از 

یک خانه بهداشت برخوردار هستند. 
ظفرقندی با بیان اینکه درنظر داریم آموزش 
مواجهه با بحران را به مردم ارائه دهیم، گفت: 
آموزش بحران یعنی چگونگی مواجهه با بحران و 
مسائلی مانند چگونگی خروج در بحران را به مردم 

آموزش دهیم.
وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره 
دیپلماسی سامت، با بیان اینکه به دیپلماسی 
علمی توجه می‌کنیم، تصریح کرد: به دنبال 
گسترش دیپلماسی علمی و توریسم سلامت 
با کشورهای جهان به ویژه کشورهای همسایه 
هستیم. دیپلماسی علمی،فراتر از تحولات 
منطقه‌ای است. توریسم سامت، یک ضرورت 
حیاتی برای گسترش دوستی در جهان است. 
سلامت، زبان مشترک تمام کشورها است و ما 
دست دوستی خود را برای تمام کشورها دراز 

می‌کنیم.
وی در پایان بخش نخست سخنان خود گفت: 
حذف سرخک و سرخجه از موفقیت‌های وزارت 
بهداشت به حساب می‌آید. بررسی‌ها بیانگر این 
است که یک مورد ابتلا به فلج‌اطفال طی ۲۰ سال 
گذشته گزارش نشده و این در حالی است که ۲ 
کشور در همسایگی ما وضعیت مناسبی در زمینه 
فلج‌اطفال ندارند و بسیاری از کشورهای پیشرفته 

به این موقعیت دست‌نیافته‌اند.
30 تا 50 درصد از کودکان، دچار 

کم‌تحرکی یا اضافه‌وزن هستند
وزیر بهداشت در پاسخ به پرسش یک خبرنگار 
درباره آثار سو کم‌تحرکی اظهار کرد: کم‌تحرکی، 
آفتی است که جامعه را تهدید می‌کند و این 
تهدید هم در کودکان و هم در بزرگسالان مشاهده 
می‌شود. درصد قابل توجهی از کودکان، حدود ۳۰ 
تا ۵۰ درصد این گروه در استان‌های مختلف، دچار 
کم‌تحرکی یا اضافه‌وزن هستند که این موضوع 

آغاز زنجیره‌ای از بیماری‌ها به حساب می‌آید. 
وی ادامه داد: به طور قطع، برخی بیماری‌های 
عروقی از کم‌تحرکی آغاز می‌شود و شکل می‌گیرد. 

همچنین پشت میزنشینی و بی‌توجهی به ورزش 
همگانی، منجر به بروز بیماری‌های مختلف مانند 

دیابت و فشار خون می‌شود. 
ظفرقندی درباره اقدامات وزارت بهداشت در 
حوزه کم‌تحرکی گفت: اطلاع‌رسانی سامت، 
ارتقاء سواد سامت و فراهم‌کردن امکانات لازم 
در این حوزه از جمله اقدامات وزارت بهداشت به 
حساب می‌آید. ورزش همگانی به وزارتخانه ورزش 
و شهرداری‌ها مربوط می‌شود. نکته مهم و اساسی 
این است که امکانات لازم برای زنان و کودکان باید 
فراهم شود تا محیطی شاد و ایمن برای فعالیت 
بدنی فراهم باشد. فعالیت بدنی می‌تواند باعث 

تقویت جسم و روح شود. 
وزیر بهداشت با بیان اینکه پرداختن به 
فعالیت‌های جسمی و ورزشی از چالش‌های نظام 
سلامت است، تصریح کرد: به تازگی،جلسه‌ای 
مشترک با وزارت ورزش برگزار کرده‌ایم و 
برنامه‌هایی در حوزه‌های مختلف مانند ورزش 
دانشجویی و همگانی برای جبران کم‌تحرکی در 

نظر گرفته‌ایم. 
۳ اقدام مهم وزارت بهداشت در سال 

جاری چیست؟
ظفرقندی در پاسخ به پرسش »۳ اقدام مهم 
وزارت بهداشت در سال جاری چیست؟« توضیح 
داد: اقدام در بحران‌ها به ویژه در دوران جنگ 
که یک کار فوری و حیاتی برای ملت پیش آمد، 
یکی از اقدامات مهم وزارت بهداشت است. حضور 
جامعه پزشکی و وزارت بهداشت در زمینه مدیریت 
بحران جنگ، یک کار بسیار مهم است. اقدامی که 
از تمام اقدامات مهم‌تر بود، کار همکاران پزشک 
و پرستار و اورژانس و هلال احمر بود که کاری 
کارستان کردند. به حدود ۵۷۰۰ مجروح رسیدگی 
شدند و همچنین به دلیل پیش‌بینی‌هایی که 
صورت گرفته بود در زمینه تجهیزات، امکانات 
و داروهای لازم دچار کمبود نشدیم. پزشک و 
پرستار در بیمارستان‌ها ایستادند و بیش از حد 

انتظار در این بحران عمل کردند. 
وی ادامه داد: به طور مثال، نیروهای پزشکی به 
سرعت در محل انفجار خیابان تجریش یا حادثه 
اوین حاضر شدند. گزارش‌ها بیانگر این است که 
امکان انتقال مجروح در برخی موارد به دلیل بسته 
بودن خیابان‌ها وجود نداشت و تیم پزشکی در 

محل خدمات ارائه دادند.
وی با بیان اینکه توجه به آلودگی هوا از دیگر 
اقدامات مهم وزارت بهداشت است، گفت: اهمیت 
آلودگی هوا و تاثیر آن بر سامت مردم را مطرح 
کردیم. بررسی‌ها بیانگر این است که سالانه ۵۰هزار 
به دلیل آلودگی هوا جان خود را از دست می‌دهند. 
مشکل آلودگی هوا، خودروها و کارخانه‌ها، مسائلی 
است که به حوزه سلامت تحمیل شده و باید برای 

آن چاره‌اندیشی کرد. 
وزیر بهداشت با بیان اینکه ۷۰۰هرار کودک به 
دلیل آلودگی هوا سالانه در سطح جهان جان خود 
را از دست می‌دهند، گفت: این موضوع، بیانگر این 

است که الودگی هوا یک موضوع جهانی است. 
ظفرقندی درباره ضرورت توجه به سوخت‌های 
پاک گفت: تعداد روزهای آفتابی کشور حدود 

۳۰۰ روز است و باید از این موضوع برای کاهش 
میزان وابستگی به انرژی‌های فسیلی استفاده کرد. 
موضوع کاهش استفاده از سوخت‌های فسیلی در 
دولت تصویب شده و این موضوع توسط وزارت 
نیرو و معاونت علمی ریاست جمهوری پیگیری 

می‌شود.
وی با بیان اینکه سومین اقدام وزارت بهداشت 
ورود به موضوع جمعیت است، خاطرنشان کرد: 
کاهش جمعیت، یک خطر بزرگ برای آینده کشور 
به حساب می‌آید. بررسی میزان نرخ رشد جمعیت 
کشور بیانگر این است که نرخ رشد جمعیت کشور، 
روندی نزولی دارد؛ به نحوی که جمعیت نوزادان 
متولد شده در سال گذشته برای نخستین بار به 
کمتر از یک میلیون نفر رسید و جمعیت نوزادان 
حدود ۹۸۰ هزار نفر بود. وزارت بهداشت به منظور 
حل موضوع جمعیت برنامه‌های متعددی در نظر 

دارد.
۱۷۰ قلم کمبود دارویی به 70 قلم 

رسید
وزیر بهداشت درباره مشکلات دارویی گفت: 
هدف وزارت بهداشت این است که اگر مردم 
نسخه‌ای در دست داشته باشند به نقاط مختلف 
مراجعه نکنند. هنگامی که دولت چهاردهم سکان 
هدایت امور را در دست گرفت ۱۷۰ قلم کمبود 
دارویی در حوزه داروهای مهم و بیمارستانی کشور 
داشت اما این تعداد به حدود ۷۰ قلم رسیده است. 
کشور با وجود مشکلاتی مانند تحریم‌ها توانسته 
است با استفاده از علم خود بر مسائل چیره شود. 

ظفرقندی با بیان اینکه انتقال ارز از دیگر 
مشکلات تامین دارو است، گفت: به طور مثال 
برخی از شرکت‌های تامین کننده دارو ارز را انتقال 
می‌دهند اما به دلیل تحریمها دارو در اختیار آنها 

قرار نمی‌گیرد.
وی درباره دیگر مشکلات حوزه دارو گفت: 
جابجایی ناگهانی جمعیت به دلیل برخی مسائل از 
دیگر مسائل تامین دارو به حساب می‌آید. به طور 
مثال، ۴ میلیون نفر به جمعیت استان گیلان در 
زمان جنگ اضافه شد اما به دلیل پیش‌بینی‌های 
صورت گرفته مشکلی در زمینه دارو و خدمات به 
وجود نیامد. همواره در ارتباط با بحران‌ها و مسائل 
مختلف پیش‌بینی‌های لازم را انجام ‌میدهیم؛ به 
طور مثال، سرم به میزان کافی تهیه کرده‌ایم تا 
در شرایط بحرانی دچار مشکل نشویم. به دلیل 
اینکه تولید کارخانه‌های سرم‌سازی کشور مشخص 
است، پیش‌بینی‌های لازم را انجام می‌دهیم. 

همچنین برای اربعین آمادگی کامل داریم.
وزیر بهداشت در پاسخ به پرسش خبرنگار 
درباره اجرای برنامه پزشکی خانواده گفت: موضوع 
برنامه پزشکی خانواده از برنامه چهارم توسعه 
مطرح شده و از موارد اصلی برنامه هفتم توسعه 
به حساب می‌آید. اجرای برنامه پزشکی خانواده 
به دلیل »عدالت در نظام سلامت« و »ساماندهی 
نظام سلامت« اهمیت دارد و به دلیل این مسائل 

اجرا می‌شود. 
وی ادامه داد: اجرای برنامه پزشکی خانواده 
سبب می‌شود که دسترسی افراد کم درآمد و 
ساکن مناطق روستایی به پزشک متخصص محقق 

شوید. همچنین اجرای این برنامه سبب کاهش 
هزینه‌های نظام سامت شده و نظام سلامت را 

هدفمند می‌کند.
مطالبه سازمان بیمه سلامت ایرانیان از 
دولت حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان است

وزیر بهداشت درباره برنامه‌های این وزارتخانه 
برای کاهش پرداخت از جیب مردم گفت: بر 
اساس قانون برنامه هفتم توسعه، میزان پرداخت 
از جیب مردم می‌بایست به ۳۵ درصد برسد. اگر 
خواهان اجرای کاهش پرداخت هزینه‌ها از جیب 
مردم هستیم، می‌بایست از برنامه نظام ارجاع و 
پزشکی خانواده تبعیت کنیم تا کاهش پرداخت از 

جیب مردم محقق شود.
ظفرقندی درباره پوشش بیمه‌ای خدمات گفت: 
بیمه‌های سامت، تامین اجتماعی و نیروهای 
مسلح ۳ سازمان بیمه‌گر اصلی کشور به حساب 
می‌آید. نکته مهم و اساسی این است که بودجه 
مورد نیاز این بیمه‌ها باید تامین شود تا خدمات 
تحت پوشش بیمه قرار گیرد. بررسی‌ها بیانگر 
این است که میزان مطالبه سازمان بیمه سلامت 
ایرانیان از دولت حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان 

است. 
وی ادامه داد: هنگامی که سکان هدایت 
وزارتخانه را در دست گرفتم میزان بدهکاری 
وزارت بهداشت به داروخانه‌ها، بیمارستان‌ها و 
پرسنل نظام سامت حدود ۹۷ هزار میلیارد 
تومان بود که برای کاهش میزان بدهکاری تلاش 
کردیم. اگر مطالبات بیمه‌ها به درستی پرداخت 
شود میزان پرداخت از جیب مردم کاهش می‌یابد.

وزیر بهداشت درباره وضعیت داروهای سرطانی 
توضیح داد: اگر داروهای بیماران سرطانی مشمول 
لیست بیمه باشد شامل پوشش ۷۰ تا ۹۰ درصدی 
خدمات بیمه‌ای می‌شود. برخی داروهای سرطانی 
از تکنولوژی بالایی برخوردار هستند و اگر این 
داروها در لیست بیمه قرار گیرند، مشمول پوشش 
بیمه‌ای می‌شوند. بررسی پوشش بیمه‌ای داروها 
در کشورهای مختلف در کمیسیون‌های تخصصی 
انجام می‌شود. این کمیسیون‌ها با توجه به هزینه 
اثربخشی و میزان سهم نظام سلامت از تولید 
ناخالص ملی به شرط مقرون به صرفه بودن یک 

دارو، آن دارو را در لیست بیمه‌ای قرار می‌دهند.
ظفرقندی درباره ارائه خدمات پزشکی به 
مهاجران افغان گفت: در مهاجران افغان دارای 
اسناد اقامتی و شناسنامه باشند، خدمات درمانی با 
پوشش بیمه‌ای برای آنها در تمام بیمارستان‌ها ارائه 
می‌شود. اگر مهاجران افغان دارای اسناد اقامتی 
نباشند، می‌بایست نسبت به تهیه مدارک اقدام 
کنند. اگر مهاجران دارای اسناد مهاجرتی نباشند 
مشمول دریافت خدمات بیمه‌ای نمی‌شوند. اگرچه 
چنین موضوعی وجود دارد اما سوبسید قابل 
توجهی برای این افراد در زمینه خدمات اورژانس 

و زایمان داده‌ایم.
وزیر بهداشت همچنین در پاسخ به سوالی 
درباره چگونگی ارائه خدمات درمانی به اتباع 
افغان گفت: بیمارانی که دارای شناسنامه اقامت 
و مدارک مستند هستند در همه بیمارستان‌ها 
پذیرش می‌شوند و کسانی که مدارک مستند 
اقامت ندارند طبیعی است که مشمول استفاده از 
امتیاز و سوبسید بیمه نمی‌شوند. این افراد باید از 

نظر اقامت قانونی اقدام کنند. 
وی اضافه کرد: تاکنون نیز نظام سلامت کشور 
سوبسید قابل توجهی بابت خدمات اورژانس، 

زایمان و غیره به اتباع افغان ارائه داده است. 
وی همچنین درباه اشتغال تحصیل‌کرده‌های 
علوم پزشکی اتباع افغان در ایران گفت: کسانی که 
در ایران درس خوانده‌اند و مدارک پزشکی دارند 
اگر مدارک اقامت مستند نیز داشته باشند براساس 
ضوابط سازمان نظام پزشکی امکان ارائه خدمات 

در مناطق مورد نیاز را دارند. 
ظفرقندی همچنین در پاسخ به سوال دیگری 
درباره دیپلماسی سلامت با سایر کشورها با توجه 
به تحولات اخیر در منطقه اظهار کرد: دیپلماسی 
سامت فراتر از تحولاتی است که در منطقه 
اتفاق افتاده است. یکی از برنامه‌های اصلی وزارت 
بهداشت در این دوره گسترش دیپلماسی سلامت 
بوده یعنی گسترش علم و روابط بهداشتی با سایر 

کشورها. اگر بخواهیم در مرز علم دنیا حرکت کنیم 
چاره‌ای نداریم که روابط دیپلماتیک را گسترش 

دهیم. 
وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره فعالان 
حوزه بهداشت و ارتقاء وضعیت معیشتی آنها 
گفت:‌170 هزار نفر در حوزه بهداشت کشور 
فعال هستند. در راستای بهبود و ارتقاء وضعیت 
معیشتی این افراد اقدامات و برنامه ریزی‌هایی 
صورت گرفته است. برنامه ریزی‌ها بر آن است 
که پرداخت براساس عملکرد برای این افراد 
صورت گیرد. از همین ماه سیستم پرداختی به 
حوزه بهداشت ارتقاء می‌یابد و پرداخت‌ها براساس 
عملکرد خواهد بود. قطعا افزایش‌ها قابل ملاحظه 

است و تا 10 میلیون تومان هم خواهد بود. 
ظفرقندی درباره ترمیم حقوق دستیاران نیز 
اظهار کرد: در این دولت تبدیل دستیاری به شغل 
مصوب شد و افزایش حقوق 30 درصدی برای 
دستیاران در نظر گرفته شد. این افزایش حقوق 

از مردادماه امسال اجرایی می‌شود. 
کمبود نقدینگی در حوزه دارو از 

چالش‌های مهم است
وزیر بهداشت همچنین در پاسخ به سوالی 
درباره تدابیر در نظر گرفته شده برای مواجهه با 
بحران‌های احتمالی اظهار کرد: ما صلح را بسیار 
دوست داریم اما در عین حال مواجهه با جنگ و 
هر بحرانی کاری علمی و تجربی است. چگونگی 
مواجهه با مجروحین انبوه بخشی از کتاب‌های 
تروما است و همچنین آمادگی نیروهای پزشکی 
و پرستاری نیز برای کار در محل و جابه‌جایی 
بیماران بسیار مهم است. آمادگی‌های لجستیکی از 
نظر آمبولانس، تجهیزات پزشکی و غیره نیز بسیار 
مهم است. به عنوان مثال در جنگ 12 روزه بیش 
از 10 میلیون سرم وارد کشور شده بود و 1500 
واحد خون آماده داشتیم در زمان جنگ در همین 
زیرزمین وزارت بهداشت همه بحث‌ها را مرور 
می‌کردیم الان هم آمادگی کامل برای مواجهه با 

بحران‌ها را داریم. 
وزیر بهداشت در پاسخ به سوالی درباره نقدینگی 
حوزه دارو نیز اظهار کرد: کمبود نقدینگی در حوزه 
دارو از چالش‌های مهم است و برای آن چند اقدام 
را پیگیری کرده و در حال انجام آن هستیم. یکی 
از اقدامات آن است که به تدریج و بسته به توان 
بیمه‌ها باید قیمت داروها واقعی و متناسب با هزینه 
تمام شده باشد. به عنوان مثال در سال گذشته 
قیمت یک آمپول 2000 تومان بود که حتی پول 
شیشه آن هم نمی‌شد برهمین اساس سعی کردیم 
قیمت آن دسته از داروهایی که تولید آن برای 
کارخانه به صرفه نبود واقعی شود تا صنعت بتواند 

به حیات‌اش ادامه بدهد. 
وی اضافه کرد: از سوی دیگر نیز برای جبران 
نقدینگی در حوزه دارو باید پرداخت بیمه‌ها به 
شرکت‌های دارویی منظم باشد. سال گذشته در 
جلسه سران سه قوه مصوب شد که 25 همت 
دریافت کنیم براین اساس حدود 55 درصد 
از عقب‌ماندگی نقدینگی داروخانه‌ها را جبران 
کردیم. همچنین با کمکی که از صندوق توسعه 
ملی گرفتیم منابعی تامین شد که این منابع 
هم عمدتا برای تدارک تجهیزات و دارو در حال 

استفاده است. 
وزیر بهداشت در ادامه صحبت‌هایش در پاسخ 
به سوال خبرنگاری درباره ساخت‌وسازهای 
بیمارستانی نیز تصریح کرد: ساخت هر تخت 
بیمارستانی حدود 10 میلیارد تومان هزینه دارد 
برای امسال حدود 6000 تخت بیمارستانی به 

مجموعه نظام سلامت کشور اضافه می‌شود. 
ظفرقندی درباره جذب نیروهای جدید در 
وزارت بهداشت گفت: شهریورماه امسال فراخون 
آزمون جذب 27 هزار نفر برگزار می‌شود و در این 
زمینه تاکنون نزدیک به 111 هزار نفر ثبت نام 
کرده‌اند جذب این تعداد نیرو کفایت نمی‌کند و 

نیازمان بیشتر از آن است. 
وی گفت: در مورد اربعین هم باید بگویم 
در همه مناطق مرزی تیم‌های سامت مستقر 
هستند و خدمات مورد لزوم را ارائه می‌دهند. طبق 
بازدیدهای صورت گرفته آمار خدمات ارائه شده 

تاکنون بسیار بالاست.

 اقدام برای جذب ۲۷۰۰۰ نیروی جدید در شهریورماه؛

6000 تخت بیمارستانی به مجموعه نظام 
سلامت کشور اضافه می‌شود
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511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۳۴۸۷/۱۴۰۴ هیات اول 
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای جواد شاکری فرزند رجبعلی بشماره شناسنامه ۰۸۹۰۰۳۰۶۹۳ 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1596/12 متر مربع مفروز و مجزا 
شده از پلاک، فرعی از ۱۵۹ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری 
از مالکیت محمد اکبری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/05/05 تاریخ انتشار 

نوبت دوم :1404/05/20 م.الف 189-1
غلامرضا گنج بخش -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن  

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005936 هیات اول کلاسه 239-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای سعید 
محمدحسنی به شناسنامه شماره  0890058326کد ملی 0890058326 
صادره کاشمر فرزند محمدحسین در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 
20/32 متر مربع  ، پلاک ثبتی 158 فرعی از 3027 اصلی واقع در  بخش یک 
حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی ورثه فاطمه قوام بنام 
محسن و طاهره قوام متولی و حمیدرضا و نجمه و نرجس افختارزاده ترشیزی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005808 هیات اول کلاسه 708-1403 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا 
باغبان خلیل آباد به شناسنامه شماره 74کد ملی 0901626351 فرزند حسن در 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت  130/98 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 
فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش  یک حومه حوزه  ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی خانم سحر فدوی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005830 هیات اول کلاسه 613-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهلا طلائی به 
شناسنامه شماره  2484کد ملی 0901302171 صادره کاشمر فرزند محمد 

حسین در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1507/63 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 911 و 368 فرعی از 61 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 3 حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی کل مالکیت مبین یزدی و فاطمه 
یزدی و معصومه مومن محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005938 هیات اول کلاسه 237-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن محمد 
حسنی به شناسنامه شماره 4841 کد ملی 0902386001 صادره کاشمر فرزند 
محمدحسین در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 20/30 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 158 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی ورثه فاطمه قوام بنام محسن 
و طاهره قوام متولی و حمیدرضا و نجمه و نرجس افتخار زاده ترشیزی محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005919 هیات اول کلاسه 381-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
راعی به شناسنامه شماره 4580کد ملی 0901369721 صادره کاشمر فرزند 
ابراهیم در ششدانگ یکباب دامداری به مساحت 805/32 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی خانم عشرت شکسته محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/05/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/20 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271001898 مورخ 1404/03/21 و رای اصلاحی شماره 
140460306271003124 مورخ 1404/05/12 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید 
سربازی فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 5083 صادر از طربقه در ششدانگ 
یکباب منزل به مساحت 158/55متر مربع قسمتی از پلاک 225 فرعی باقیمانده 
از3 اصلی واقع در اراضی نکاح خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج ) خریداری از محبان الرضا و سهم الارث از محل مالکیت علی اکبر 
سربازی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/04 

م.الف7044
سید سعید کریمی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271002518 مورخ 1404/04/24 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمد میرجلیلی فرزند شبانعلی نسبت به دو سهم مشاع از 14 سهم ششدانگ 
اعیان یک قطعه محوطه محصور مشتمل بربنا به مساحت 3010/57 متر مربع 
قسمتی از پلاک 153 اصلی واقع در اراضی چهارگواره خراسان رضوی بخش 9 
حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه میرزا جعفر سروقد که 
عرصه متعلق به موقوفه میرزا جعفر سرو قدمی باشد محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/04 م.الف7048
سید سعید کریمی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271002514 مورخ 1404/05/11 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین میرجلیلی فرزند شبانعلی نسبت به دو سهم مشاع از 14 سهم ششدانگ 
اعیان یک قطعه محوطه محصور مشتمل بربنا به مساحت 3010/57 متر مربع 
قسمتی از پلاک 153 اصلی واقع در اراضی چهارگواره خراسان رضوی بخش 9 
حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه میرزا جعفر سروقد 
که عرصه متعلق به موقوفه میرزا جعفرسروقدمی باشد محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/04 م.الف7052
سید سعید کریمی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271002509 مورخ 1404/04/24 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سید ابوالقاسم موسوی اسفیوخی  فرزند سید قدرت اله در ششدانگ یک 
محوطه محصور مشتمل بربنا به مساحت 132/53 متر مربع قسمتی از پلاک 68 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از 
محل مالکیت رمضانعلی زارع باغی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/20. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/04 م.الف7024
سید سعید کریمی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد


